MEEREFTBRAE

AL 3 OfE 7 A HAAE]
~SEIEBICREERITHY, DI MNGELIVURERRR~
2018 F 8 A 31 H
ZERIZERS

<HAEHBE>
AR SR - AER 300 P TR E Y
AT S 20184E 7 AR
FHA L « RSP TR e E AT L D ZSEA~ORIRGLAZ
<EEL£HE> O KBOEBIEERTSHL. hIMNTEL/MNRIERESRR--O
7H O/ SE R KB MR AL, PEESROEN DIGER BN MEEEC- Bi4ER A k) L5¢ EFA DL, St
AL _RBEDT NS FE LT, £ DI H& 440 DI IIARZE Tho7-, FANZIIE AARZEWN., FalXH ) 12
L HRICEIZREOLNIZZETNZ . EENE B O BN S H Lot fEREE DD
T — KA AST=Z L B0, BUEBEERO S URIT EFMEAICH DT A MRBHE— T, HIRKE
EEH IV EEHLOEERCE L DK Tl AL HTE QWD EDHENH T,
<#l & FE> O-FEICHIEELNTESL. NEl-SMRRIEICR55EEII EEETHEE O
RLEFEOZEDL DI, B0 DLFOT2NTEALL, 76 F4H DI, $45 DUV IMEITE L7, 1 RICEFNAHR-O8k
MDD BIFC, ZAUZBHE - BGESE ClIdf iz #ER L QD — 5T, B T ar OF B ChH3,
ANFARBERCESITIAEPEM DI T | ARESCH - 7 V2= 2O JFMEHE ZIVRZSRIME FL QG F-,
AAZEREICEY, BEhEERLSC LR OS2 8 DY T IATF = AN OB EDO RS D U,
<g& &% £> O - HEATFRICHSEIEIEBICENEENH LY. RHE - RO EEZT5ERE--O
FERREDEDN DI, B3 DL, 440 DL A L~ 9ot 72 F4E DLIZ KRS LT, 16 H A
SN R ERSZ - s TlE, 810 CERICLY . AR T F A Ul EC 2RO T VD, S HIDIAN T | iR
IR =T A DR E THEOFEENLERL BR L FE G EmE LRI THD, — 7T, HIH T HEDOE
(&0, EREOBREFCH DRI, 2 7 — MR S EEE M N E L QD Fz. 8 B ORE B I DR
RO T TTHIIMBEORNTNAED A NRZR- B,
<IM 5 E> O-EHAFKERICIY—EREHHTTRATHLSE. ERSHEOHL _LIFIZIEZEHSE VNEE--O
JNFEEEDZEN DI, B8 DL/ MEICEGEL . 440 DTt EE 20 58 F4E DI KIEIciGE LT,
H H HE<IE B I DIF RO BOKFAD 7 LN ChHH— 57, BSaRE T, il D3/ a2 HEm)
DEESTETRY, RIS EOML FIFIZIZ 273> CUVRUWRIL T D, £7-. T8 H ARZNORET,
H S DOIEENZDOWT, BUVMEZSCH B LA— RN TETEY, MAHEE M Cld, BlCXbmT7ar 034t
T THLOEERE, REIRIEEYLERIT RS20,
<H——ERE> O RBTHETHEENHS—FT. A\DAVADRENH TS H—ERE O
T—EREDEN DI, F-5 DLTSE A LDk EL, B4 DI ARE L/ -7=73, 52 B&E DL idb
TNTEAL LT, FHB XD, M2 > QI E R ZE CIIRIE BN 720, FERE -EHEO—E R
ETIETT 2 OFE EHEOKIENZBIL CODEDFE NIz, —FH T AR THIUIE DI TR — R
DI RITEGHTHEZATEDN, FRERAI7IE 2 L0 AR R RS2 H TUBZRE AD ADIZE BN
TWBEDTA IR EEBI,

i

\

=4

¥ H PFEFEAR LG FEER
6H 7H HiiH bt 6H 7H Hii A bt 6H 7H Hii A kb
e %A | A 10.4] A 8.8 1.6] A 3.7 A69 A32 AIl.0 4.0 5.0
B % | A 15.3| A 14.9 0.4] A 12.7] A 16.6] A 3.9 A 10.3] A9.0 1.3
EEED | A 11.3] A 11.0 0.3] A99] A11.2] A 1.3] A89] A76 1.3
¥ | A 14.2] A 12.9 1.3] A94] A11.1] A 1.7 A6.4] A49 1.5
i /NTEE R [E) DI CRA® Mk 1%
61 7H | miHk | 64 7H | miAk %( ;?c%ﬁ%% A fsjf
78 %H | A 23.2] A 17.0 6.2] A 13.6] A155] A19 (g ﬁ¥%”g\%%wm
B B | A228| A20.2 2.6/ A 15.2] A 13.7 15| iz
Eoein | A 15.9] A 14.1 1.8] A 10.4] A 10.9] A 0.5
¥ | A 24.5] A 20.5 4.0 A 16.4] A 15.3 1.1

T100—0006 HERCE T LKA ST 1-7-1 FRITE S VALAR 19F TEL:03-6268-0085 FAX:03-6268-0097 $H24 3N




INRREERTBIRRAE (AR =
Cif#iR

EEXLADER - BEIVED LY K- i

10
0
’.n!\.’.
-10 - " )
2 .
’F/.\‘ ’.-l...i/i \ "~l-l’
A s I Fedas
-920 - " ’ﬂ ’.’j \\. .T\'\! ./‘\—.-‘1 |G
- s F’. a T Ty i IT S L T
’E\ ] o= N ‘-.1 !’ i i hm M APE“’- -
AN |4 ’ N (] o AL
-30 il Y ---% Al M | |
Ff'\! - "'1_ A .
g T e L
40 i L [N I 1
/! ik !\ /! '
A I
ﬁ jJ \-‘/
4' \ Il
-60 - U e
i
I
&
i
\ f
N
ﬂk
g%ﬁ%ﬁgg%ﬁ%%gg% %ﬁggéﬁ%%gg%%%ﬁgg% E%ﬁgg%ﬁ%ﬁgg%ﬁ%ﬁgg%ﬁ%ﬁgg%ﬁE
S S S S S S S S S S
1
184/7R

I

09%1H ] 114E38 144548 16528168

AERB LK RIERIE REARER HEBES%(5| £ I BERX1F2 129
(—82.5)5E &% SFEA




30

20

20

-30 1

-40

%

ct

ig

P (201847 H &)

PE 3¢ 2 K (AER A )

%

10

1

12 30/1

%

2

1

3

s
7
|

I

|

AR

o

R
Ry |

Ry |

R

PR ]

29/7

8

12 30/1

INERARA 2 S B 1]
€zz23 i )
—Ty /A [ | B | DI
—o=DI 29/7| 10.2|-20.2]-10.0
8| 10.1]-22.9|-12.8
9| 7.9/-20.3|-12.4
10{ 10.3]-21.4|-11.1
11| 10.3|-18.9] -8.6
12| 12.4|-18.6] 6.2
30/1|  9.1|-22.7/-13.6
2| 9.5/-22.7|-13.2
3] 9.7/-22.2|-12.5
4] 10.1/-20.1{-10.0
5| 9.7/-19.7/-10.0
6| 9.8/-20.2|-10.4
s 5 7 ss 7] 10.2]-19.0] -8.8
=R EL
[ m— 123 fE/H | fER | Bk | DI
==L 20/7| 4.4|-18.5|-14.1
8| 5.1/-18.8/-13.7
9| 4.1/-18.3|-14.2
10| 4.4|-17.4]-13.0
E 11| 4.6]-19.0|-14.4
5 12| 5.3]-17.9/-12.6
% 30/1]  3.9/-20.7|-16.8
< 2| 4.0/-20.0]-16.0
Z 3] 4.7[-20.4]-15.7
4] 4.2]-19.1{-14.9
5| 4.8/-19.0[-14.2
6| 4.0/-19.3|-15.3
5§ 7 7] 4.7/-19.6]-14.9

%A

a&iY o Ee /0 | s | e | DI
) —o=DI 29/7| 2.9 -14.0/-11.1
2 8| 3.1]-12.5] -9.4
o 9| 2.5/-12.9]-10.4
10| 2.7[-12.6] -9.9
% - z ] 11| 3.0/-11.9] -8.9
élélgl I 12| 3.5/-11.9] -8.4
ﬁ af' /1 30/1]  2.6/-14.0]-11.4
2| 2.5|-14.6{-12.1
20 3] 3.2|-13.6]-10.4
4| 2.7]-13.1]-10.4
~30 5| 3.0[-12.1] -9.1
6] 2.5|-13.8{-11.3
0 297 8 9 10 11 12 30/1 2 3 4 5 6 1 &8 7 2.8/713.8]711.0

rrrr 2

. ERDER _%_gf%? /01 | sz | e | i
. 29/7|  6.0/-20.3]-14.3
8| 5.9/-19.8/-13.9
o | 9| 4.8/-19.2|-14.4
iils i 100 10 5.7]-20.8]-15.1
o Mol SN 11| 5.8/-19.0/-13.2
101 % "é g ? % é g é é 30/1]  5.3]-21.1|-15.8
B ‘WA 7 I 2| 5.1[-21.5[-16.4
Z 3] 5.1]-20.8{-15.7
4] 6.0[-19.3]-13.3
] 5| 5.70-19.9|-14.2
o 6] 5.5]-19.7]-14.2
29/7 8 9 10 11 12 30/1 2 3 4 5 6 7 -3 | 7 59 _188 _129




P

& e (ATERA )

20

20

& Lt % —#m /A | | e | DI
% =O=DI 29/7| 8.7|-14.8] -6.1
8| 9.9]-17.8| 7.9
9| 7.6]-13.8] 6.2
10| 10.6/-15.5| -4.9
I 11] 10.0{-13.0] -3.0
% 12| 12.5/-14.8] -2.3
% 30/1] 8.3/-16.8] -8.5
g ol 7.5|-16.7] -9.2
g 3| 9.1]-16.4] -7.3
4] 11.3[-12.3] -1.0
5| 10.9]-13.5] 2.6
6| 10.3]-14.0] -3.7
29/7 8 10 11 12 30/1 2 3 4 6 7 %A 7 9.1]-16.0] —6.9
i 7 t£/H | #7EE | #Eqk | DI
% —O0=DI
29/7|  4.3]-16.2|-11.9
8| 4.2|-17.8/-13.6
9| 4.4]-14.8|-10.4
10| 4.4]-16.7/-12.3
| {l, B 5 ! ! 11| 4.9(-16.6]-11.7
ﬁ é é é é 12| 5.4]/-16.2|-10.8
| ﬁ apan 30/1]  3.6/-18.0{-14.4
7 f."j ? % % 2| 3.0[-18.8(-15.8
- 4 3| 3.5]-19.6-16.1
4| 4.8]-16.9]-12.1
5| 5.0]-16.1|-11.1
6| 4.8|-17.5]-12.7
7] 4.1]-20.7|-16.6

29/7

8

12 30/1

%8

20

-30

20

BeEY a4 /0 |t | | Dl

% —o=DI 29/7| 2.6|-12.5] -9.9
8| 2.71-12.3] 9.6

9| 2.5|-11.4] -8.9

10| 2.7]-11.6] -8.9

1] 3.1[-10.2] -7.1

12| 3.6[-10.7] -7.1

30/1|  2.7/-12.3] -9.6

2| 1.7]-12.2]-10.5

3| 2.6]-11.5| -8.9

4| 2.8]-10.1] -7.3

5| 3.71 -9.9] 6.2

6] 2.71-12.6] 9.9

2077 8 9 10 11 12 30/1 2 3 4 6 7 .q 7] 2.3[-13.5]-11.2
E THOE 37 et /1 | s | mik | bl

» —o—ni 29/7| 5.1[-16.2|-11.1
8| 4.9|-16.5/-11.6

9| 4.4]-14.0] -9.6

10| 5.6/-16.5/-10.9

11] 6.3]-14.2] -7.9

12| 7.3]-13.1] 5.8

30/1| 5.2|-17.9]-12.7

2| 3.9]-16.9/-13.0

3| 5.6|-17.5/-11.9

4| 6.8]-13.6] 6.8

5| 6.71-15.5| -8.8

6| 6.4]-15.8] 9.4

7] 5.9|-17.0/-11.1

29/7

8

9

10

11

12 30/1

2

3

4

%8




=B

@

% [®=khin] (IR A )

& Lt % —m /8 | s | e | D

* —Oo=DI 29/7| 8.9/-15.2| -6.3

8| 9.8(-19.1] -9.3

9| 7.0{-14.0] -7.0

10 9.1]-15.5] 6.4

11] 10.2[-10.6] -0.4

12| 14.5(-14.5] 0.0

30/1] 7.0[-17.8[-10.8

ol 6.0/-23.0/-17.0

3] 5.2/-19.9]-14.7

4| 8.2|-15.2] 7.0

5| 9.3]-16.8] -7.5

6| 7.90-15.2] -7.3

207 8 9 10 11 12 30/1 2 CR 7] 8.2]-19.8]-11.6
-

® = e /8 | s | i | DI

L —— 20/7]  3.7|-17.8]-14.1

8| 3.6]-22.2(-18.6

9| 3.7/-16.1]-12.4

1) all sHeN-N N> 10| 2.6(-19.3(-16.7

? I g ,ﬁ ? é g g 11| 3.9(-18.3]-14.4

7 » g RAR g 12| 6.5|-18.3|-11.8

N TN 30/1] 2.8]-23.9]-21.1

% Ay ol 2.4]-28.2|-25.8

NG A

& 3| 2.3]-23.9|-21.6

4| 2.5]-22.0[-19.5

5| 3.7]-20.7]-17.0

6| 2.6/-20.0[-17.4

7] 3.6]-26.5|-22.9

29/7

8 9 10 11 12

30/1 2

%R

20

-40

20

Z&18Y b4 /0 | ot | #=ae | ol
% —o=0nl 29/7| 2.2|-13.2|-11.0
8| 3.2]-13.8/-10.6
9| 3.1]-11.5] -84
10| 2.1|-11.5] -9.4
mi N -3 1] 2.4]|-10.3] -7.9
I%I% % % 12| 3.1/-13.9/-10.8
1 1 . ? 30/1] 2.6]-15.5{-12.9
“ e N 2] 1.2]-18.0{-16.8
3| 2.1]-12.3]-10.2
4] 0.9]-11.3|-10.4
5| 3.3-12.1] -8.8
6] 1.9/-11.9]-10.0
207 8 9 10 11 12 30/1 2 6 7 kg 7] 2.4[-16.4]1-14.0
E THOE 37 iyt /0 | it | mik | bl
% —o—ni 29/7|  4.7/-18.6]-13.9
8| 4.6/-19.1]-14.5
9| 4.0/-15.3]-11.3
il S 10| 3.7]-16.5/-12.8
- - At 11| 5.1/-15.3/-10.2
% ’é é é % g % 12| 6.0]-16.4|-10.4
é % % é g % g é 30/1]  2.8|-24.7]-21.9
'R % é R o 14l 249|228
Y / 3| 2.3]-21.2[-18.9
4] 4.0[-18.2|-14.2
5| 4.1]-19.4]-15.3
6] 3.4/-17.4|-14.0
7] 4.5/-19.8]-15.3

29/7 8

9

11 12 30/1 2

%A




& % [WieE] RTFFA L)

DI

—-12.5

-9.0

|4

L

1.11-15.9|-14.8
1.4[-14.5|-13.1

0.4]-16.7]-16.3

1.2[-17.1]-15.9
1.4]1-13.9
2.4[-11.4

1.4]1-16.7]-15.3
1.2[-13.0|-11.8

1.61-14.3]-12.7

1.1{-13.7]-12.6
2.51-12.8|1-10.3
0.8[-18.8|-18.0

0.01-14.01-14.0

E/ | b

29/7

8
9
10
11

12
30/1

3
4
5
6
7

iR

=O=DI

Y

aERiE

%

7
.
.
.

’I

7

[
[y

[P
[y

[

12 30/1

[

[

[

[
RRRRARR.]

i

10

-10 A

-20 A

-30

2

9 10 11

8

29/7

DI

—-18.0

—7.6

Wb

A

5.21-20.0|-14.8

4.0/ -25.6|-21.6

3.5[-19.5|-16.0

4.71-20.4]-15.7
3.9[-21.9

4.71-20.9|-16.2

2.41-22.51-20.1

3.1/-16.8|-13.7
4.51-20.9|-16.4
5.4|-13.0

6.4]-17.8|1-11.4

6.3]-19.3|-13.0

5.2|-17.71-12.5

E/

29/7

8
9
10
11
12

30/1

2
3
4
5
6
7

hn

=B
—

=O=DI

=

R

%

10

-30

2

12 30/1

9 10 11

8

29/7

DI

—20.3

iy |4

—26.4|-24.8

2.21-21.3]1-19.1

0.4]1-24.4]1-24.0

1.8/-20.0|-18.2
21.7
2.71-18.2|1-15.5
0.7[-20.6|-19.9
0.8]1-17.6|-16.8
1.91-20.4|-18.5

1.6
1.4(-

2.6]1-15.2|1-12.6

4.9(-18.9|-14.0
4.8[-21.4|-16.6

2.9[-18.2]1-15.3

E/H | IR

29/7

8

9
10
11
12

2

3

4

5

6

7

30/1

zA E L

4R

=O=DI

i

ERDE

%

[ s
[ sy
[

[ N

[

[

12 30/1

[

[

[

[y

[ R

29/7

[y

10

-40

4

3

2

11

10

9

8

DI

—18.7

Al

HE
i

Giiis

3.21-20.2|-17.0

1.11-22.4]1-21.3
2.11-21.4]1-19.3

4.0

1.7]-18.8|-17.1

22.7
2.9]1-24.0|1-21.1
0.7]1-20.6]-19.9
1.6)/-16.0|-14.4
0.8]1-20.0]-19.2

2.21-16.7]1-14.5

2.8/-15.4|-12.6
3.01-23.61-20.6
1.5(-18.9|-17.4

E/A

29/7

8

2
3
4
5
6
7

9
10
11
12

30/1

L

ez &L

=O=DI

5

i%

%

| ;

[0S
[

[ G

[N

[
[

12 30/1

[

[P

[ RO

[

-30

-40

2

11

8

29/7

%A

%R



"o R [eem] AERA )

DI

—4.8

5.9
-3.8

-3.4
-2.3

-1.6
-1.6

—2.2

—4.6

—0.3

—0.5

—4.7

—5.8

|4

9.2

-8.9

1.2

-7.9

—7.5

—6.6

5.2

-4.9

—8.7

—6.4

—5.4
-9.4

9.6

L

4.4
3.0
3.4

4.5

5.2
5.0
3.6

2.7

4.1

6.1

4.9
4.7

3.8

E/ | b
29/17

8
9
10
11

2

5
6
7

iR

=O=DI

=z E AL

BEEHBRY

%

20

10

-20

-30

3

12 30/1 2

11

10

8

29/7

DI

0.7

3.5
2.1

3.9
4.7

4.4
3.0
3.2

8.0
10.4

8.8
6.7

2.7

b

-9.3

9.4

-9.1

9.1

8.3

—6.9

-9.0

A

11.1{-10.4
14.31-10.8

11.4

16.1]1-12.2

14.1

15.5|-11.1

14.3[-11.3
12.3

17.1

18.7

15.7

15.7

12.9(-10.2

E/

29/7

8
9
10
11
12

30/1

2

4
5
6
7

M

=B

-
i

R

%

30

-20

-30

%R

12 30/1 2

11

10

8

29/7

5

i%

%

20

10

-20

-30

REEEEEEEEEEERE
M9_~Oﬂ036300511o_o
NEEREREEEREEREEEREE
= o v=| o] o»f =] ©f =] o] —| =] o] o ™
ﬁ@_,_,_,_,._l,_;l._l
RN EREEREEEREEER
# ~| o] ©] o —| N —| o] N N o | &»
ﬂm — = =] — — | =] —
~[ oo] oo of —=| | —| N | <] o] of =
m | —| —|
~| & <
g -
L h
[t
] =}
B
w0
<
el
;R ~
<
S 8
™
B ~
=
(=2}
==}
~
~
&
X
S ; . .
o o o 2 I 8
N - I nﬂ_ n_J
NMEEREEEERERERERE
m5213252572328
Lo e e e e e o
N R EREREREEREEERE
] —| o] o] o o] N o o < —| —| o ©
o I i o ko lal o
PR EEENEREEERREER
mw5666766469886
X
D~ O & O —| | —| ] | | 0| O o~
nH/ | —| —|
o) o
g ”
A Ve
prisig [ Sy ~
<= 0
w ©
3

11 12 30/1 2

10

8

29/7

%8

%R



£R

% 2 (AR H )

A

t

%R

%

R EEEEEEREEEERE w = =[] o =[] oo [ 9 =] <[ <
m0486648638487 m0665205264664
._1,_,_,,_,_,_, ._1,_,_,_,_,_,_
R IS ICH I ] B IRt ] ISt ICd IS It ] IS A N R @ L C | L R D2 R R L
=5 o] o N =] o of | N of N o] N N 5 N o= o] | <] N| o | o o] o] o] <
& B B BolBo BolBa BolBo o B B E 1B BoBn Boin R io ko in B inkn
g R Y 2 RS2 TS 2 o R N g ) S Y R = R S < 2 e <2 R
B < o] < < < o] < ©of o] | | N v W =] | o —] — N o N o] | o o o
% ﬂmll — = =] =] =] =] = —
~[ o] o] o] = & =] ] o] =] o] of == ~| o] o] o —| N =] ] ] <] wof of =~
nH/ — —] o~ DH/ — —] ]
<] o o | o =)
Ef2 ™ E.Z I38)
@
oy
~ A I
RS~ =5
8 5 M =
% a RS
iy
- w0
<
™
> ~ = N
ko < # g
& 8 S 8
= e
(=23
oo ©
- L\ -
. [y 3 < [ RO 3
=
S
o o o o o o o o
& 2 2 ¥ 5§ 9 7 € 8 8 =2 ° T § 9 7
Clel R T T e el RN = o B ] I I e ) I e B I B Bt
Al = ©| o] & Nf | | o] e N =] —| Al | of o wv| ©| ©f S| t=| ©| | ©f S| >
o] I | ﬂ.ﬂﬂ,_,ﬂ,_,_.ﬂ_
Al RN Ll T | ] R ] R o G N RLeRR
@7167540654563 ~| oo oo | »| ©] | | ]| w| | ©] v ©
AL e e e e e o | S oo e e o e o ]
= R N N W Rl L N ] T R 1wl L 5| 2 L | R R R e
R ©| ©f »| oo o~ | © | | ©] ©f | = # o] oo| t~| oo t~| 0| ~| | | ©| | | =
%1111111111111 ,ﬂN
~| oo o o] = N —| N o =] o] ©of =~ ~| o] o] o = v =] ] ] <] wof of =~
DH/ — =] —] DH/ —_ —] =]
< o = - o =)
.EIZ (ap) .E|2 [ag]
iy
o
~ o ~ e [ R
QAR B 5
BH35 g0
m:* o m:¢ [N
™ N
k]

2

1

1" 12 30/1
37
%

10

2

30/1

12

11

10

8

29/7

- SO
= A
2 £ ERNS

-40



/N 58 ZE(RTAERL A )

S EEREEEREERERERERE
Al vl vl © v N ¥ ©] | © ©f =| o
0 B B B R0 B B B B B B B B
| ©f @ [ =] o w| = =] | o] ©f =[x
S 2] | 2| o < S| oo S| 2| 2| B |
BT T T T T T T T T T T
w| S| Y <2 2 T R R ] N Rl
mﬂ — = = =] N —=] =] S =] — =]~ —
=X
”89mﬂwﬂ234567
m9 o
¥ >
i
Ly
21 ~
g
-)., ©
h
Ik
n
5 -
[ RN ©
iy [RERRRRRR] ~
K el .
A_m_ [y S
ﬁ u
e
[y >
[ Ry ©
I ~
< JRERRRRRRRERe 3
S
g = ° 2 § % % 3
Cle e T Y S R C e NN <=
= [ IS S e N I s [P I e
e e e e e e o e
AREEEEERNREEEREERE
@7089448080985
£ TR I 0 R e e ! O R it B I
= < < 2 R = ]y N =] N |
m7634696545458
A
Hn”89012ﬂ234567
] —| —
< o
g o =
iy
L
N = ~
QDR
s ]
m_u_ﬂ [ ©
fy
iy
w q
[ w©

R

%

[ PRy

[
[
[ R ey
[ Rt

[ R
[
[ e iy

30

20 1

10

-10 A

o
by

-30 A

-40

-50

2

9 " 12 301

8

29/7

1

%

[

[ Ry

[

[
[

12 30/1

[ ey

[

[y

-30 1

-40

-50

O N | oo O | —H| W] M| O] WVl Wl W
o ] S e O V) o e
0N R T Y B B B B B (R o B B
FEEEEREEEEEERERE
2 S S| S K S8 S S S S S8
N [N I [ I I AN N I A I [ Y B
PR REEREEREEEERE
mj+2212232111124
X
~| O o O —| | —| | | | 1| O o~
&
m
s
%%m [ ey ~
q L\
—:¢ (TS o
. L\
S o
]
S -
]
S =
-\
R Sy ~
#K ] -
S (TS S
]
Bs CEEEEEEEEE >
L 1
(RS =
)
EEEEEESS °
]
[ >
]
EEES ©
] -
. (s 3
O | —| O O M| 1| | O ~| —| Ol N
o S S [ [ e [
5 T e A s B B o
NEEEERENEEEEERNER
g S & S S| & & S| S S & S Sl S
A [ I Y A N Y Y A O Y A O (O O |
PFEEEREENEEEEEEREE
ﬁ2211231122223
|
Rk S
&
om
H
S TS ~
R = 0O
m_: -Iﬁ,,
\ R ©
. ]

3 4

2

11

8

29/7



AN oge F [ACBH] (RTERLA B)

DI

-16.5

|4

L

0.91-21.2]1-20.3
1.71-21.9]-20.2

0.51-20.4]1-19.9

1.4[-21.5|-20.1

1.3]1-17.8

1.3]-19.8|-18.5
1.6|1-17.2]-15.6

1.2/-20.5|-19.3

1.21-19.9]-18.7
1.7(-21.4]-19.7
0.71-21.71-21.0
1.3[-22.0|-20.7

0.91-22.21-21.3

E/ | b
29/17

8

9

10

11
12
30/1

2
3
4
5
6
7

e
DI

——

=R E(L

Y

AR

%

-30 A

-40

-50 1

%R

3 4

2

12 301

11

8

29/7

3 |

-50

DI
-30.6
—37.2
-33.9

Wb

31.11-23.9

A

4.91-35.5
3.0{-40.2
2.31-36.2

4.8]/-38.1]-33.3

7.2

7.01-31.91-24.9
6.7]-33.4]-26.7
5.4]-34.2|-28.8

3.5]-31.7]-28.2
4.4]-36.5|-32.1

1.7]1-36.5|-34.8
3.1/-37.9|-34.8

4.31-33.51-29.2

E/

29/7

8
9
10

1

1

12
30/1

2
3
4
5
6
7

hn

D

—iE
=—O=DI

R

2

9 " 12 301

8

29/7

DI

33.0

iy |4

—35.5]—

2.21-31.6|-29.4
1.31-35.6|-34.3

0.3[-31.6|-31.3

2.5

1.8/-33.1]-31.3
2.31-33.8]-31.5
1.8[-29.7]-27.9
1.71-32.4]-30.7
1.91-29.3|-27.4
1.9]1-36.0{-34.1
0.9[-31.0]-30.1

1.7]-34.5|-32.8
3.01-30.0{-27.0

E/H | IR

29/7

8

2
3
4
5
6
7

9
10
11
12

30/1

Eit
IR

=O=D]

ERDER

[y

IRRRRRARRaRaRaRR ey
[
[ R

[
[ ]
[y
[ R
[

12 301

[

[

[

-60

%8

3 4

2

9 10 11

8

29/7

DI

25.3

b

—27.1| -

Giiis

2.21-29.6|-27.4

1.5]-28.7|-27.2
0.31-28.2|-27.9

1.91-29.7|-27.8
1.8

2.5|-27.0|1-24.5
2.21-25.4|-23.2
2.11-24.6|1-22.5
1.9(-25.6|-23.7
2.11-28.3]1-26.2

1.1{-28.8|-27.7
1.3]1-31.6]-30.3
1.8[-28.31-26.5

/N

29/7

8

9
10
1
12
2
3
4
5
6
7

1
30/1

— 5

=O==DI

A EL

1

12 30/1

%

%

[N

[

[y
[

[
[y

2]

?

SRR

b7 ‘I
.9

8

29/7

;
17
ﬁ
ﬁ
/
ﬁ

10

-40

-50 1

-60

%R

3 4

2

11



A ogE % [=RbaR] RTFER H)

N O O o~| 1| ©f O b~ —H| O] | O H
8 =l 5| 2| e 5 5] S 2] 2l E =
[ [ T T A Y A A O O
NEEEEEEERERNEEREERE
> o N O] o~ -] O] < v = S| —| oo ©
i M 0 I I A e B
il —| S »] ©f —] < o | ©] N o —| ©
T S S = s e [
=X
Hn”89mﬂmﬂ234567
~| & o
B «
o
I
o FEERRNRERRRe: -
B 5 ]
”_E EERNEReS o
i L\
ey o
1
(R -
1
TR o
L\
= R N
o3k ] -
% S S
m EENERe ~
]
HERNRRe -
]
TR °
L\
RN, o
-\
HRRRN SRR o
] -
. EERNRRRe 3
<f| | O W] W] | V| O < F| O O —
e I I I I S I I S s S S
N T N o o el o B B B B B I
AEREEREEEEEEERRRE
thhEREEEEELEE R
D2678538472483
Bl oo o <| 5| | | €| <| < | < €|
H”S9WHM“234567
~| & o
B «
o
o
N ~
eI
Ik

R

2

9 " 12 301

8

29/7

— 5

=O==DI

=R EL

1

%

%

[

[

[

[

[y

[ RG]

[

[N
[

[

[N

[
BN

g

O
4

20

10

9
g
I

-50

SR EEEEEEEEEEE
m0455650404946
0N N T Y B B B B B o o B B
K4650701440804
ER R EREEEEEEERE
rEREREEEEEEEREEE
mj+2322242011233

X

RE 172

m
H
prp S ~

i) ]

—:¢ TS o

- L\
S -
/
AR -
N\
Ty o
o\

) TS o

K Y -

A ERRRRRRRRRRRE s
-/

M_-M S o
-
(RS -
]
(TS °
]
RS -
]
S -
. -

N EIRRRRRRTA 3
| | | O] O < M| | W] —| ] O] b~

o e O e o [ o [ o [

P s B B B B I

K8112758055183

 EEEEEEEEEEEEE

rEEEEEREEEEREREE
ﬁ2312341122322
|

33 S

#H

om
H

2

12 30/1

11



20

A oge % [AHEM] (RTHEFA )

= t % i /0 | s [ s | or

% —— 20/7] 9.3|-16.7] 7.4
8] 6.3|-17.6]-11.3

9] 3.5|/-18.1]1-14.6

10| 3.6]1-21.0{-17.4

11| 5.71-14.6] -8.9

12| 7.6]-15.6] 8.0

30/1] 5.7(-20.8|-15.1

2| 5.71-20.6]-14.9

3] 4.4]1-19.4]-15.0

4] 5.8[-22.0(-16.2

5 4.4)1-21.7|1-17.3

6 7.3[-17.8[-10.5

27 8 9 10 11 12 301 2 3 4 5 6 7 gg 7l 12.3]715.4] =3.1

= u | e | e | e | DI

% —o—DI 29/7] 3.4|-14.7(-11.3
8] 2.3] -9.2] -6.9

9[ 1.5[-15.5[-14.0

10| 0.6]-12.2|-11.6

11]  2.4|-12.1] -9.7

12| 3.0|1-12.4] 9.4

30/1 1.7]-16.4|-14.7

2 1.6[-12.8[-11.2

3] 2.11-17.4]-15.3

4 1.4[-17.5[-16.1

5] 2.0|-17.4]-15.4

6] 3.3]-16.7]-13.4

7] 7.4]1-11.0] -3.6

29/7 8 9 10 1a 12 30/1 2 3 4 5 6 7

%R

%

20

BEEHBY

-50

29/7

%
30

8

12

ERDER

30/1

2

3

Eik
o
=QO==DI

20

ORRRRRRRR

29/7

8

9

11

12

30/1

2

3

%R

%8

/A | 4res | Bk | DI
29/7] 2.2[-11.4] -9.2
8 1.2] 6.9 -5.7
9 1.5]-11.6{-10.1
10  0.6] -9.71 -9.1
11| 2.6] -7.9] -5.3
12 1.9] -8.8[ -6.9
30/1 1.71-11.4 -9.7
2] 0.3]-10.3]-10.0
3 1.1]-10.2[ -9.1
4] 1.4 -9.6] 8.2
5 1.0{-11.8[-10.8
6 2.1]-11.6] -9.5
7 2.9] 53] 2.4
fE/A | i | B Rk | DI
29/7] 4.1[-15.7|-11.6
8 1.4]-14.4[-13.0
9] 1.0/-19.6|-18.6
10 1.3]-19.8[-18.5
11 1.4/-14.5[-13.1
12|  3.0]1-13.4]-10.4
30/1] 2.2|-17.7]-15.5
2 2.11-17.6]-15.5
3] 1.1]-17.9]-16.8
4]  1.4[-20.1|-18.7
5] 1.5]-20.8]-19.3
6 2.6/-17.8]-15.2
7] 7.5]1-14.5] -7.0




Y —E A2 (BEF H )

" ezzza i ) — . o Ezm ElL T
& Lt £ —#m /A | B | e | DI BE£igY =8 /A | s | B4 | DI
o —o-D! 29/7| 7.8[-20.5[-12.7 0o B miady 29/7| 2.7]-10.7] -8.0
8] 8.3]-22.3]-14.0 8| 2.8(-10.4| ~7.6
o ] 9| 7.1|-21.7|-14.6 0 ] 9| 23| 9.7 7.4

10 6.3]-23.1|-16.8 10 1.8]-10.5] =8.7

12| 8.4]-21.0{-12.6 12 2.3|-10.1] -7.8

11| 6.6]1-22.2/-15.6 ; 11| 2.01-12.0/-10.0
I_/

30/1| 5.5|-24.8[-19.3 30/1] 1.3]-12.6{-11.3

L] |
R |

R
RN SRR I

R TR I

EEE Ry ]
R Ry |
EER |

2| 5.4|-27.2|-21.8 2| 1.3]-14.4[-13.1

-20 3| 6.4|-27.8/-21.4 20 | 3] 2.0[-14.3|-12.3

4| 7.2|-23.9|-16.7 4] 1.9]-11.8] 9.9

-30 5| 7.1]-20.4]-13.3 =30 | 5| 2.0/-10.8] -8.8

6| 7.4/-21.0{-13.6 6] 1.7]-12.1]-10.4

I . 7| 6.3]-21.8/-15.5 R - 7] 1.9]-12.8/-10.9
® = ol /8 | s | i | DI ERDENR i /8 | s | B | DI

o — 29/7] 3.9/-13.7] -9.8 0 % =0 29/7) 4.2[-18.8/-14.6

8| 4.7/-15.2|-10.5 8| 4.9/-18.3|-13.4

0 | 9| 3.5/-16.7|-13.2 0 | 9| 4.4]-20.4|-16.0

10| 2.6|-15.3]-12.7 - 1 - 10 10]  3.1]-20.7/-17.6

u ) L 1] 3.1]-19.2]-16.1 o 1 I U I A A 11| 2.9/-20.8]-17.9

% ? % % 12| 4.0|-16.9/-12.9 é % % 2 ? ? ? % % % % 12| 3.8|-18.6]-14.8

é ﬁ é é 30/1]  2.2]-20.2|-18.0 10 1 é é é é é ﬁ é é é é é 30/1] 2.7|-22.6]-19.9

7 5 . 2| 2.1/-20.3|-18.2 / a é 7 ﬁ é paw 2| 2.7/-25.1] 224

= 3| 3.2|-17.5[-14.3 20 | 4 o v A “ 3| 2.6]-22.3]-19.7

4| 3.1]-18.6|-15.5 Z 4] 3.8[-19.7]-15.9

301 5| 3.1|-17.4|-14.3 -30 1 5| 4.1]-19.0]-14.9

6| 3.1]-18.3|-15.2 6] 3.6]-20.0|-16.4

M%7 8 s 1 10 1z wh 2z 3 4 5 8 7 7| 3.4[-17.1{-13.7 O e s 0 o 2 i s s 7| 3.2[-18.5]-15.3

£A #A



Y- [ikdE] (RTEFA )

DI
-9.3

9.1
—-8.0
—-10.4

1.7

—7.4
-9.5

Al
-14.3

—-12.0

5.0

4.9(-14.0

4.0

3.0|1-13.4
2.41-13.4]1-11.0
4.4[-12.1
2.91-13.4]1-10.5
2.3[-18.8|-16.5
2.91-19.0|-16.1
2.9[-15.1]1-12.2
4.8]-12.2
3.2|-12.7

3.7(-14.21-10.5

/A | IR
29/17

8
9
0

1
11
12
30/1
2
3
4

5
6
7

C—FR

=O=DI

A E(L

Y

5
R

#

%

20

10
-20

-30 A

-40

%R

3 4

2

12 30/1

9 10 11

8

29/7

DI
7.8

—5.5
-11.9
-15.8

-7.3

—-3.8

—6.5

/1>

o

—22.4

—-25.3
23.2|1-12.8

A
14.6

16.3]-21.8

13.4

11.6|-27.4
9.81-26.7]-16.9
8.5[-27.5|-19.0
7.701-33.2]-25.5

11.3]1-26.3|-15.0

13.9(-17.7

10.4{ -
13.3]-20.6

13.5]-20.0

10.3[-22.0{-11.7

E/

29/7

8
9
10
11
12

30/1
2
3
4

5
6
7

— M

=O=DI

bt

R

%

|

7

e

has

[ sy

12 30/1

[ RERRRREEEONSS

[ FRERRais

F=
!
%
7

[ RSN

[ ARy

20

o o =4
- |

o
Ry

-30 1

-40

3

2

8 9 10 11

29/7

Ol | O —| | SO| W] ] | O O oo b~
=l S| | =] & S| & =] S| i B S| S| S
i I T e R R R R R R R R
| e =] @[ ] of S| [ ] ©f ©of ] o] ©
o B N1 R I e ] N =S ] R ]
~ | | | | | | | | | | | | |
R ENEERENERENE
mj+9w96575557986
X
~| O o O —| | —| | | | 1| O o~
o > — = —]
@m S
Bk S ]
Ik -
I 555570 SRS o
N\
[ e -
N\
I R e -
]
R [ ey e ~
e A -
S [ S
B /
I e A o
L L\
[T =
L\
[ e o
Y4
[ e >
/
Ié ©
X ! : . -
AN O] | | O | ~| ©O| | | O] | ot~
SRR EEEEEEEEEE
| | | | | | | | | |
| wf o] o] o 3 = o [ wf oof oo [ —
N < o= o) O N O | ] N | 1] ©] &
2 el Mot Benl el B BN B! B oM B! B el
R EREEEREEEEREEEENEER
mw8865564345756
X
I 17 S
B

C—FER

=O==DI

A EL

1

S

[ SOy

[ NS

20

o

o

o
|

-20

-30 1

-40

2

12 301

1"

8

29/7

%8

%8



> 7’1 (B[R A k)

—

Y- [7V—

DI
7.2

—4.2

—6.6

7.3

8.8

-9.4

-9.9

-9.4

Al
—6.5

8.1
9.6
-10.7

2.2
2.3

1.5
2.3

1.9

1.4/-10.8

0.7]1-14.7]1-14.0

1.1{-11.3]-10.2
1.81-14.8]-13.0

1.9/-11.8

1.01-11.9]-10.9
1.4[-14.3]-12.9

1.21-13.1]1-11.9

/A | IR

29/7

8

9
10
1

1

12
30/1

2
3
4
5
6
7

C—FR

=O=DI

A E(L

BEEHBRY

%

10

<\
(RN

-20

-40

%R

3 4

2

12 30/1

9 10 11

8

29/7

DI

-12.4
—14.2
—14.4
-10.4

Wb

—18.7

—-15.7

5.9]-18.4|-12.5

A
6.3

4.5]-18.7
5.9[-20.3

5.3

5.9/-19.9|-14.0
4.41-21.31-16.9

4.6/-20.5|-15.9

5.91-22.5|-16.6

6.1/-21.1]1-15.0
5.5|-17.5|-12.0
6.4/-18.5|-12.1

5.5]-21.4]1-15.9

E/

29/7

8

9
10
1

12
30/1

2
3
4
5
6
7

hn

zzza 5, )
—
=O==DI

R

%

10

-30 A

-40

£R

3 4

2

12 30/1

8 9 10 11

29/7

O] O] W] O] W] O S| | —| o~ M| M| O
o ! e e et e S I B ) S
[ [ U [ I I Y O (N A O O |
FEEEREEREEEEEREEEEE
kR Rk
PR EEEREREEEERERRERE
mﬂ N o — N | —| —] ] —] ] —] o] —
X
~| O o O —| | —| | | | 1| O o~
o > — = —]
@m S
Ry FERARReY ~
ke o\
_f RS o
i ]
S o
-/
S -
L\
RS o
]
R S N
I -
ﬁwﬁ TSRS 3
-/
B (Tl o
£l ]
S -
1
RN °
]
(g >
-/
S o
L\ -
RN 3
X | - - . -
| W —H| WO M| ©O| O] ©| | N| O] Wl —
| B Bt ) B I B = i = 31
[ T L T O Y O O O I O O |
FEREEREREEEEEREEREE
S N —f =] o] =] =] = | =] o] N —| =
bbb EhEhERk
PN EREEEEEREEERE
H,.J2422121122121
|
RE 2
&
ey -
8BRS
R
Ik .
mgﬂ N
K ~

10

-30 1

-40

-50

1"

8

29/7

%8

%A



P—ex [H-2R] (AHEFRA )

DI
—7.7

-9.6

7.5

—-8.3

—6.6

-9.7

—8.7

-7.9
—8.2

-9.0

Al
-9.0

9.2

—-8.8

-7.8

9.1

—8.7

9.7

1.3

1.2/-10.8

1.7
0.5

1.71-11.9]-10.2

1.2

0.5]-10.2

0.5[-13.2|-12.7
1.3]1-10.0

1.2

0.5

0.7

0.9]1-11.21-10.3

/A | IR
29/17

8
9

1

11

12
30/1

2
3
4
5
6
7

C—FR

=O=DI

A E(L

Y

5
R

#

%

[

10

-10 A

-20

-30

%R

3 4

2

12 30/1

9 10 11

8

29/7

DI
-17.1

—22.9
-17.1
-19.7

Wb

—21.9

3.71-20.8
3.01-25.9
4.11-21.2

A
2.2

4.41-27.1|-22.7

6.5]-22.2|-15.7

2.71-26.2|1-23.5

3.31-32.8|-29.5
5.61-27.9|1-22.3
4.8/-24.4]-19.6

2.91-25.3|1-22.4
3.21-24.01-20.8

3.6]-22.11-18.5

E/
29/17

8
9

1

11
12

30/1

2
3
4
5
6
7

— M

=O=DI

bt

R

%

10

-40

3

2

12 30/1

8 9 10 11

29/7

oo N ] o] =] =] Nf o = N o] <] =
MS087930677887
— ] —| —| —| —| ] ] —| —| —| —| —
e e e e e oo
o S T ] N R 2 e N R <=
=~ o | o] oo =] w| =] | | o] o | o
BT T T T T T
wl R R AR S]] ] S
.ﬁlﬂllleZlOlllOl
=
Hn”89012“234567
] ] —
o)) o
~
o -
W& S
N
k]
M
[fe]
<
™
1 ~
I
m <
S 8
™
i N
o
[=>]
©
~
N
Q
Y
o 7
o] o | ;] = | o] —| W] = = ] ©
m3332615003352
— = — ] =] ]| — N —| ] —] ] —
RN Y N
ul o S A N A o = | o | | N o
5 < o] o] of o] o =] —| | W] | = <
ﬁm1111111211111
! I (T T T T N I A AR I
| o = =] o =] | | A S| A o] »
gl 2=l T T < T R TR R = R 2
H,.J1220121132122
=
_Hnﬂ89012ﬂ234567
| —| —
J o o
o -

C—FER

A EL

=O==DI

1

S

10

-30

2

12 301

1"

8

29/7

%8

%8



